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A kurzus-sajtó
A keresztyén oldalról megindult sajtó­

rendészeti akció hírére egymásután szisz- 
szennek fel a liberál-zsidó sajtó-sakálok 
es egyforma buzgalommaTj^jodnak egy­
más szennyeit takarni olyképen, hogy kó­
rusban szívják és ócsárolják a keresztyén 
napisajtót. Kurzus-lapoknak nevezgetik a 
keresztyén magyarság vezető sajtóját és 
hajlandók azt az aljas rágalmat is rákenni, 
hogy a sajtófelelősség megállapításának 
követelésénél önös anyagi érdekek vezé­
relik. S nem átalják végtől azt a szemér­
metlen kérdést sem felvetni, hogy milyen 
munkát is végzett voltaképen a „kurzus­
sajtó“ két évi fennállása alatt ?

Sajnos, ez a minősíthetetlen védeke­
zési módszer nem hoz már zavarba ben­
nünket. Ismerjük jól azt a faji szokást, 
mely mindig mellékvágányokat ' keres, ha 
a számonkérés és leszámolás órája köze­
ledik. A túlságos ügybuzgalmat is meg­
tudjuk érteni, hisz világosan látjuk az ok 
és okozat közötti szoros logikai összefüg­
gést De legyünk csak higgadtan tárgyi­
lagosok I

Kurzus-sajtónak nevezik azt a keresz­
tyen gondolkodású, erősen nemzeti érzésű 
hírszolgálatot, mely a liberál-zsidó sajló 
évtizedes bomlasztó munkája és dekadens 
irodalma folytán végletekig züllesztett ke­
resztyén magyarság önmagára eszmélésé- 
böl mint elmaradhatatlan szükségesség ál­
lott ki a küzdő porondra. Tehát valóban 
egy társadalmi evolúció szülöttje e sajtó, 
— de ne feledjük el. hogy a létrehozó 
processus a magyar nép vakságát, hiszé­
kenységét szánó-bánó lelkében ment végbe. 
S az a gondolat, mely ebből a folyamat­
ból fakadt, hogy tudniillik önmagát és 
faját meg fogja védeni a nemzetközi zsi­
dóság elhatalmasodása ellenében, s az az 
irányzat, mely ennek a gondolatnak ipar­
kodik emberséges, kultur nemzethez illő 
módszerekkel tartalmat adni, — komoly 
és határozott annak dacára is, hogy bi­
zonyos vonatkozásokban kurzusszerüen bá­
gyadni és lanyhulni látszik. Ennek a pel­
lengérre állított „kurzus-sajtónak“ lesz 
gondja arra, hogy az öntudatot és tisz­
tánlátást mindenkor ébrentartsa, ápolja és 
fejlessze a keresztyén magyarság lelkében. 
8 erős hittel néz a jövendő elé, melyben 
a nemzet minden nyomasztó körülmény 
kizárásával saját akarata szerint fog ren­
delkezni önmagával és módjában lesz a 
nagy nemzeti gondolatnak valódi tartalmát 
és értékét megadni.

A keresztyén sajtó igenis követeli s 
szakadatlanul fogja a végrehajtásig köve­
telni, hogy a liberál-zsidó sajtó forradalmi 
szereplése és oláh megszállás alatti mű­
ködése független magyar bíróság által 
i^egvizsgállassék, s amelyik közülök az 

ezeréves, haza tönkretételében, a keresz­
tyén magyarság megfertőzésében, s a Int- 
vány rablókkal való lelki közösségben 
vétkesnek találtalik, kímélet nélkül hall­
gattassák el.

Ez nem a keresztyén sajtó érdeke, 
ez a haza elsőrendű létérdeke. Aljas gon­
dolkodással, mely mindenben az üzletet 
keresi, lehet ugyan anyagi érdeket szup- 
ponálni e gondolatba, de a keresztyén 
sajtó sohasem rejteget mellékcélokat so­
rai között. A keresztyén sajtó nem áhíto­
zik a liberál-zsidó lapok olvasó közönsé­
gére, mert neki megvan a maga tántorít­
hatatlan tábora : az öntudatos, önmagára 
eszmeit, látni tudó és cselekedni akaró 
keresztyén magyarságban. Becsületes gon­
dolkodású, józan magyar ember nem 
vesz liberál-zsidó lapot kezébe. Aki 
pénzt ad azért, az vagy fajrokon, vagy 
áruló, vagy megtévesztett, latin nem tudó

Berekesztették a nemzetgyűlés első ülésszakát
— A Kormányzó kézirata

Budapest, febr. 10. (N. St. L j.) A nem­
zetgyűlés mai ülését fél 11 órakor nyitotta 
meg. Bottlie József álelnök. Jelenti, hogy 
Teleki Pál gróf miniszterelnök kíván szólani.

Teleki Pál: Legfelsőbb helyről kézirat 
érkezett, kérem annak átvételét és felolvasását.

Jegyző olvassa; „A magyar nemzetgyű­
lésnek kormányzói üdvözletemet. A magyar 
királyi miniszteri um előterjesztésére a nemzet­

Panaszkodik a tanácsnok ur
A „Hajduföld“-nek egyik sarkalatos pro- 

grammpontja a kis-emberek védelme, a gyen­
gének a támogatása az erősebbel szemben, az 
igazság erőteljes támogatása a hamisság elle­
nében. E jionton sem feszélyez bennünket és 
véleményszabadságunkban és szókiniondásuiik- 
ban nem korlátoz nem pártkeret, sem hatalmi 
szó, se jogtalan magánérdek. Minden sorunk, 
minden betűnk a közérdek szolgálatában áll. í

Jól tudják ezt a mi hűséges olvasóink, ! 
de tudja ezt a város egész közönsége, hiszen 
működésünk nyitott könyv. Ennek tulajdonít­
ható, hogy panaszos emberek olyan megható 
bizalommal fordulnak hozzánk. 8 mi, mint a 
múltban, épugy a jövőben is igyekszünk erre 
a megtisztelő bizalomra rászolgálni.

Hozzánk fordultak sérelmeik feltárásával 
és panaszuk előadásával a városi világítási 
vállalat nehéz munkában robotoló munkásai is, 
hogy helyzetüket és kívánságaikat megismerve, 
emeljük fel szavunkat az érdekükben. Kíván­
ságuk röviden az, hogy olyan javadalmazásban 
és elbánásban részesüljenek, mint az állami 
üzemben levő máv. műhely munkásai. Ezt az 
óhajt mi jogosnak ismervén fel, e hó 9-iki 
Számunkban „A város mint munkaadó“ cimü 
cikkünkben ajánlottuk a munkások kívánságát 1 
a városi hatóság figyelmébe.

Ezt a cikket találta alkalmasnak Vásáry 
István dr városi tanácsnok, a hébercsillagos 
szabadkömives páholy oszlopos tagja arra, hogy : 
a városi tanács tegnapi ülésén a hatósági te- I 
kintély palástjába fogózva páholyt estvéreinek ' 
nevében rohamot intézzen a Hajdujö d é.. azon

ember, de semmiesetre sem táját és La­
záját becsületes őszinteséggel szerető hon­
polgár.

S bár igaz, hogy olyan ..sikerekben'’ 
gazdag múltra, mint a liberál-zsidó sajtó, 
a keresztyén magyarság lapjai nem te­
kinthetnek. vissza, de büszke önérzettel 
mondhatják el magukról, hogy keresztyén 
nemzeti szempontokból óriási és eredmé­
nyekben gazdag munkát végeztek, Rövid 
két év alatt többet tettek a magyarság 
érdekeben. mint a liberál-zsidó sajtó év­
tizedes hosszú „működése“ alatt.

Hogy a keresztyén irányzat eZideig 
nem valósíthatta meg azokat az eszméket 
és gondolatokat, melyek egy nj és boldo­
gabb jövő felé fogják vezetni a nemzetet. 

! annak egyedül az ország nyomorul! álla- 
i pota áll útjában. Ezt az állapotot pedig 
; valóban nem a „kurzus-sajtó" alapozta 
; meg és készítette elő. Valóban . . .

gyűlés első ülésszakát berekesztem. Horthy 
Miklós s. k. Teleki Pál gróf s. k.“

Bettiik József alelnök szólni fel ezután a 
bejelenti, hogy a nemzetgyűlés alelnöki, jegy­
zői és tisztviselőinek mandátuma az első ülés­
szak berekesztésével lejárt. Kötelességének 
tartja, hogy megköszönje a bizalmat a támo­
gatásért amellyel őket a Ház megtisztelte. — 
Ezzel az ülés véget ért.

' keresztül -7 keresztyén nemzeti gondolat ellen. 
; Részletes tudósításunk a nevezetes csütörtöki 
I tanácsülésről a következő:

Reggel 9 órakor nyitotta meg Csóka 
Sámuel polgármester-helyettes a tanácsülést a 
napirend előtt Vd.sdry István dr tanácsnok 
kért szót.

— A tanácsnak érdeke úgymond 
de a közérdek is kívánja, hogy szóvá tégy* 
azt a tendenciózus hajszát amely a közható­
ság tekintélye ellen nap nap után folytatódik. 
Éppen azok a körök, ahonnan ezek a dolgok 
jönnek, hangoztatják legjobban, hogy a régi 
emberek helyére uj embereket keit állítani. 
Hogy mennyiben van igazuk e tekintetben, 
nem érzem magamat hivatottnak nyilatkozni, 
csak utalok gróf Zichy János nyilatkozatára. 
Láttuk a múltban, hogy ilyen hajsza a köz­
hatóságok ellen, — amelynek jóformán tárgyi 
alapja nincs, mire vezetett.

Rámutatok arra, hogy amikor a Világítási 
Vállalat állapotait az egyik lap a legnagyobb 
mértékben dicséri, ugyanakkor egy másik lap 
nap-nap után áldatlan állapotnak tűntél i fel az 
ottani helyzetet.

Csóka Sámuel polgármester : A harmadik 
lap meg Debrec eni Jenő távollétét tartja ká­
rosnak a világítási vállalatra. Nem heytslem, 
hogy ilyenekről vitatkozzunk itt

Dr Viisdry István: Elő kellett hoznom 
ezt. a dolgot, mert épen Kondor Kálmán fő­
számvevőtől és Mayer számvevőtől hallottam, 
hogy tényleg a világítási vállalat munkásságá­
nak ellátása kör il k.muxelmü eljárás volt ta-
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A tanáesnok ur pedig a roham utál 
elégedettel ült bele a drága tanácsnoki ka­
rosszékbe és titokban gyöngéden simogatta 
meg erős karfáját, amiéit ilyen jo szolgálato­
kat tett a páholytestvérek sülyedő hajójának. 
Valahol a távol méla csendjében pedig icszke- 
tően verődött össze egy kajánul mosolygó ko- 
ténves agastyán csontos, keskeny tenyere ... 
Re bene gesta. . . fíuita comoedia ... Mosolyog 
már a tanácsnok ur is!

De mi a sötétben bujkáló, hatagu héber 
csillag alatt destrnáló szabadkőműves páholy­
testvéreket még akkor sem vagyunk hajlandók 
nagyobb tiszteletben részesíteni annal, ami Ki­
bír’nekik, ha tanácsnoki székbe sikerült is be- 
&ÄÄ...1» ha W 
erről a fájós oldalról tettük jogos kritika tai- 
«-■vává legutóbb a városi hatóságot. Mi nem 
szeretünk más malomba őrölni! Tessek csak 
megvizsgálni azoknak a szegény alkalmazottak­
nak panaszát, vajjog igazuk yan-e .

Bizony-bizony szomorú dolog, 
mi is. ha a varos kis emberei 
lommal vannak a Hajduföld iránt, 
gazdájuk iránt . . . Vájjon enne 
oka, Tanácsnok ür? Szomorú tapaszta. 
keserves csalódások eredmény e ez 
mi tehetünk.

w«it ilhMó. sőt olyan dolog is történt, amely , 
JJni kellé pontosságra mutat. A világítási vál- < 
Ulatnak nagyobb kukorica készlet« volt ah -

hogv sertéshizlalásra fordította volna, en- | 
Kdté WÍivbevenni 160 koronájával rövid- , 
Hó u.nlva 1)00 koronájával kellett beszereznie .
’ *’*Csóka Sámuel: A munkabérek* félémé- 

és az élelmiszerek beszerzését a tanar 
határozta el. A munkálok memoranduma .1 ta-

“ T;- ' 
bar mikor ilven beállítással folyik a hangúk. - 
Kit ™ amikor a politikai körűimé ye <ázik 
vnniák hogy egvtk. vágy másik politikai par. 
ltok vak eszközéül adja magát a közigazgatás 
(?) akkor lehetetlen az ilyen támadást *z6a61' 
ki hagyni. A :ot akiknek felfogasa
U a fai politikai felfogáshoz, - csőd lom. 
hogy ezeket a dolgokat olyan kön").tdén.^ 
Mik, mert sokk .1 inkább érheti az Ödön öket,

Csóka: Kikre méltoztatik ezt érteni .
Visiiry- Tetőik tudni, hogy éppen azok 

a sajtó orgánumok, amelyek ezt a tendenciát 
szolgálják, személy szerint is támadjak a v aios 
««TtSségének tagjait. Ezekből kitűnik, hogy

« mi politikai felfogsz M- 
aelehb állónak.

Csóka: Ne hozzunk ide ilyen témákat. 
A tanácsnok ur szólásából azt m lehet köve - 
keztetni, hogy esetleg mi iiisceualjuk azokat <i 
közleményeket.

Vüsdiy: Méltoztatik tapasztalni, hogy m 
a hivatalos tekintély, amely az elmúlt évex ben 
körülvette a városi tanácsot, ma egy Altalánan 
nincs már meg.

Csóka: Régen nincs meg!
Vásáré '• Azt is tudom, hogy régen nincs 

mer Voltam bátor annak idején hangoztatni, 
amikor a város színházából ki yoltunK imlva, 
esak a karzaton, meg a kulisszák mögött kap- I 
tunk helyet. j

Csóka • Onnan datálódik a tanács tekin- . 
Mélyének sülyedése és most már nehéz helyre- 
^^^dsdry: Nem kívánok semmiféle külön­
leges intézkedést tenni, azonban nap nap után 
látva ezeket a dolgokat, szükségesnek tartot­
tam hangoztatni, hogy ilyen uton-modon a te- 
kintélv helyreállításáért dolgozni nem lehet. 
S’rt ha mi elmegyünk is, nemcsak a magunk 
Rzemélyének lejáratását visszük el. hanem az 
az állás is tekintély nélkül marad, amelyből 
elmegyünk. Éppen azok a rétegek, amelyekről 
JÄ van.’nem fognak külömbséget tenni, 
hogy abban az állásban X helyett A van

Csóka: Sajnálom, hogy a tanácsnok ur 
nyilvános ülésen hozta ezeket szóba. Módjában 
lett volna inás utón meggyőződni a dolgok állá­
sáról Búzát nem tudtunk beszerezni a kor­
mányrendelet miatt. Sertéseket sem tud*’'1* 
venni. Ezeket a kérdéseket annak idején a 
tanács elé hoztuk.

Vdsdry.’ Amikor a tény az, hogyr a vilá­
gítási vállalat és a tanács amit lehetett meg­
tettek a munkások érdekében, akkor neun tudom 
megérteni, hogy ilyen támadó közlemény hide­
gen hagyja.

Csóka: En nem törődöm vele. Nem ülök 
fel ilyen csipkedéseknek. Mégegyszer ismétlem, 
nagyim sajnálom, hogy nyilvános tanácsülésen 
hozta fel ezeket a dolgokat.

Kondor Kálmán föszámvevo a kukorica 
kérdésben esak annyit tud mondani 
majd a revizor megvizsgálja a dolgokat, akkor 
fog beszámolni, hogy áll ez az ügy. Nekem 
ezelőtt tiz nappal jutott tudomásomra az eset, 
de pozitívumot nem tudok mondani.

Csóka: Meg meg sem győződtek, hogy 
megteb’l-e a valóságnak a hir, s már 11 uyen 
fo mában kerül szóba!. . . Nem helyeslem.

Dr Debreezeny Barna tb. főügyész: Nem 
helyteleníti Vásáry felszólalását, hogy a válla­
lat vezetősége tegyen jelentést a tanácsnak, 
csak a „beállítás“ ellen van kifogása. 
helyteleníti hogy Vásáry a közéletien 
pártviszályokkal kapcsolta össze a dolgot.

Gaál Gaszton, Rubinok Gyula, sokorópátkai 
Szabó, Máyer János lasznek. A párt uj cime; 
Országos Függetlenségi Kisgazda, Földműves 
és Polgári Párt. Hir szerint a keresztyén szót 
kihagyja a párt a címéből, ami miatt 30 40 
képviselő elhagyja a pártot.

Hir szerűit ina heves összecsapások lesz- 
nek a párt zöme, a liberális és az Orffy- 
Schandl csoport között.

Budapest, febr. 10. A miniszterelnöki 
fogadóban a disszidensek ma rögtönzött érte- 
kezletet tartottak, amelybe belevonták Hegyes- 
halmy Lajos minisztert és Milotay Istvan dr. 
képviselőt is. ________________

Apponyi kormányon?
Budapest, febr. 10. (Nemz. St. tel. jel.) 

\ nemzetgyűlés első ülésszakának berekesz­
tése után Tomcsányi igazságügy-miniszter 
ismertette a képviselőkkel az uj lakásrende­
letet A folyosón felvetették Apponyi Albert 
miniszterelnökségét. Apponyi legitimista ugyan, 
de éj.ugy törvényes alapon áll, mint a szabad 
király választók. Különben a király kérdést ki 
kell kapcsolni s az e kérdésben elfoglalt ál­
láspontja nem lehet akadálya annak, hogy a 
legméltóbb férfin álljon a kormányzás elére.

Kun Béla sokat akar
1 Bécs, febr. 10. (N. St. t. j.) Révaiban a 
1 magyar kormány kiküldöttjeinek az orosz szov- 

jetkormány kiküldöttjeivel, Litvinovval és kun 
Bélával folytatott tárgyalásai megakadtak. A 
tárgyalások megakadásának oka az, hogy a 
szovjet kormány megbízottjai nemcsak a ha­
lálraítélt népbiztosokat, hanem valamennyi fog­
ságban levő volt népbiztos, ezenkívül Aiíjgya;

j Lajos és Kéri Pál szabadonbocsátását is köve- 
telték. A magyar kormány kiküldöttjei Révai­
ból elutaztak s várják a kormány további ren­
delkezéseit. (Reméljük, a kormány még ezt az 
árat sem sokalja ezer becsületes magyar em­
ber

állítja a keresztyén nemzeti gondolat 
tóban álló sajtóról, hogy a tekintélyt csOr“,Ja 
A keresztyén nemzeti politikával 
kedök részéről tényleg a tekintély 
lerombolása történik hiszen szemünk előtt tör­
nek a főispán tekintélyének lerontására. A v.- 
rosi tanács s a többi városi hatóságok oly tó­
rumok. amelyeket respektálni kell.

Vusdry: Tessék megnézni, hogy itsp<a 
táliák a közigazgatási bizottság ítéletét.

Debrec em,: Azt sem lehet kiváuni, hogy 
a sajtó egyáltalán hozzá ne szolhasson a kér­
désekhez. , . t

Csóka: En sem tartom helyesnek a ta­
nácsnok ur felszólalását. i- votkezmé-

Vásáry: Majd meglátjuk a kovetke* .
nyéket. . . Engem előreláthatólag nem tatai itt, 

' m c'Íu: Hogy milyen helyzetbe jutunk, 
nem tudhatjuk, valószínűleg !m/s 
A tanácsnok ur mindég a sajat személyére 
vatkozik. hogv így menni fog, úgy meuni fog • ■ ■ 
Minek ilyen hangokat pengetni? ...

A vita itt véget ért. A tanaes (elhívta « 
világítási vállalat vezetőjét, hogy adjon le je­
lentést Úgyszintén Kondor Kálmán toszamvevő 
tői is jelentést vár a kukorica ügyre vonat 
kozólag. ________ _—

Kihallgatások a Kormányzónál
Budapest, febr. 10. (N. St. tel, jel,) A 

Kormányzónál ma délelőtt 11 órakor együttes 
kihallgatáson jelentek meg sokorópátkai Szabó 
István, Máyer'János, Patacsi Dénes, Forgács 
Miklós, Kovács János, Reny-és János, Szijj 
Bálint. Huszty István és Kuna P. András kis­
gazdapárti képviselők. A kihallgatás 1 és fél 
óra hosszat tartott.

A kihallgatás után sokorópátkai Szabó 
kijelentette, hogy a Kormányzónál történt ta­
nácskozás során kül- és belpolitikai kérdések 
jöttek szóba.

A kormányzó valamennyiük véleményét 
meghallgatta. Ezután Huszár Károly. Ernszt 
Sándor, Bernolák Nándor jelentek meg a kor­
mányzónál együttes kihallgatáson.

A kihallgatás után Husiár kijelentette, 
hogy a tárgyalások bizalmasak voltak, igy nem 
nyilatkozhatik.

Kacziány nem bűnös
Budapest, febr. 10. (N. St. t. j.) A buda­

pesti csendőrség ügyésze megállapította, hogy 
a Kacziány Géza ellen indított vád minden 
alapot nélkülöz. Beszéde mindig hazafias 
volt és nem sértette meg néhai gróf I isza 
István emlékét.

Csökkentik 
a tisztviselői létszámot
Budapest, febr. 10. (N. St. t. j.) Az uj 

költségvetés mellett végrehajtsák a tisztviselők 
létszámának csökkentését is. - A pénzügy­
miniszteri rendelet szerint törlendő minden 
olyan állás, amely jelenleg betöltve nincs.

Minden olvan állás, amely a változott vi­
szonyok mellett feleslegessé vált, megszünte­
tendő. Ilymödon egész hivatalok fognak míg 
szűnni.

megmentéséért!)

Pártszövetség
Budapest, febr. 10. (Nemz. Sajt. tel. jel.) 

Teleki Pál gróf ma ezeket mondotta egy új­
ságírónak. — Mig a pártkeretek teljesek nein 
lesznek, e nemzetgyűlés nem ülhet össze. 
Amint a pártkeretek kialakulnak, a pártvezé­
rek összeülnek s a kormányzás^ feltételeit és 
módozatéit megállapítják, a Kormányzó ur 
minden pillanatban megnyithatja a nemzet­
gyűlés második ülésszakát. A kormányzás leg­
megfelelőbb módozatának mindenesetre az 
egjséges kormányzópártot tartom. A cél az, 
hogy a rendszeres parlamenti munkát bizto­
sítsuk s ezt őszinte alapokon nyugvó párt­
szövetséggel is el lehet ériji.

Szerveződnek a pártok
Budapest, febr. 10. A keresztyén nemzeti 

egyesülés pártja ma este értekezletet tart, ame- 
Iveii a keresztyén csoportok ismét e«yeslllnL}'. 
Megválasztják az uj párt vezetőséget. Elnök 
Prohászka Ottokár lesz, ^ra.’etárgy^ják a 
főbb programmpontokat is es tisztázzák a i 
leki kormánnyal szemben elfoglalandó állás­
pontjukat is Tárgyalni fogják a szociális köve­
teléseket a földbirtokreform végrehajtása a 
közigazgatási reformot. A párt szembeszáll az 
élénkülő liberális zsidó mozsgalommal is. 
pártvezetöség 5-7 tagból fog állam.

Ugyancsak ma este tartja a kisgazdapart 
is reorganizáló ülését. Elnök nagyatádi Szabó,
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mentek Pdrisba a bocskoros hősök és kétség­
beesett sopánkodással kértek segítséget a „Nagy- 
Ro mániát“ fenyegető kifosztott és kirablolt 
Csonka Magyarország ellen... Elzokogták nagy 
keservesen, hogy megindultak a magyar rónák 
kincses Erdély felé, megrendültek a hegyek, 
megnyíltak a völgyek es csak agy ontják, szór­
ják magukból a kitünően felszerelt jélelmetes 
magyar hadsereget, mely egyre veszedelmeseb­
ben fmyegeti Romania Mare „határait Pá- 
lis szive meglagyult a siránkozó rolon keser- 
gésén és me ígérte a segítséget, ha olyan égető 
szüksége van reá. 4 napokban Gyulán járt a 
párisi kiküldött, hogy megállapítsa a „támadó“ 
magyar had ereg nagyságát es meggyőződjék 
személyesen a magyarok harci szándékáról... 
S warn bocsáss, nem talált ott senkit, csak a 
póznák melletti vassisakos Őrszemet, meg a 
roman hősök lázas védelmi intézkedéseit Pi­
hennek még a magyar rónák, alus nak még a 
a magyar hegyek és némán hallgatnak még a 
magyar völgyek Nem jött még el az ö ide­
jük várnak még.. A párisi megbízott azt je­
lentette a világ urainak, hogy Magyarországon 
minden esc des, csak a betolakodott rablók 
álmodnak nyugtalanító, lázas rémképeket..

A rótn. kath. templomban nagyböjtben minden 
pénteken d. u. 5 órakor Pálfíy Béla kiváló egyházi 
szónok sz. beszédet tart.

— A fakitermelési egységárak. A városi 
tanács csütörtöki ülésén dr Ti tay Zoltán tb. 
tanácsnok ismertette az erdőhivatal előterjesz­
tését, amely a fatermelés egységáraira vonat­
kozik. A tanács a, fatermelés zavartalan foly­
tatása céljából hozzájárult ahhoz, hogy a fa­
kitermelést a következő egységárak mellett foly­
tathassa : A Halápon és a Gutou fizet a tűzifa, 
után ürméterenként 20 koronát, minden két 
heti munka után engedélyezi minden favágónak 
fél öl galy töremora összegyűjtését oly kikö- 
■téssel, hogy a gályák közt 7 cm. tővastagsá- 
gunál vastagabb nem lehet. Gazdasági fa ür- 
uiéterenkinti favágás dija 25 korona., épületfa 
folyóinéterenkint 1—2 korona. A Savósguton 
fizet ürméterenkint 30 koronát s minden öt öl , 
tűzifa után engedélyezi egy fél öl töremora 
galy összegyűjtését, vagy pedig galy nélkül 35 
koronát fizet. A visszamaradt, rozsét félöles 
csomókba szedik 25 koronás egységár mellett. 
■Gazdasági fáért folyóméterenkiut 1'50 koronát 
fizet. A nagycseréi gyérítésnél 150 cm. hosszú­
ságban darabolt faanyag kitermeléséért ürmé­
terenkint 37 kor. 50 fillért fizet az erdőhivatal 
s minden favágónak hetenként fél öl töremora 
galy összegyűjtését engedélyezte. Felhatalmazta 
* tanács az erdőhivatal mellé rendelt anyag- 
és pénzkezelő szervezetet a rözseanyag ki­
utalására.

— A kolozsvári egyetem küldöttségeDeb­
recenben. Dr Pokoly József rektor magúi ficus 
átiratot intézett a város tanácsához, melyben 
megköszönte azt a tanúsított jóindulatot, hogy 
a városi tanács a hontalanná lett egyetemek­
nek Debrecenben való elhelyezése érdekében 
eljáró küldöttség tagjai sorában magát képvi­
seltette. Kéri továbbá, hogy mivel a két hon­
talanná vált egyetem elhelyezése inár aktuálissá 
válik, az ez ügyben alakítandó bizottságban 
magát a tanács 2—3 taggal képviselje. Egy­
ben kérte, hogy a kolozsvári Ferenc József 
egyetem tíztagú küldöttségének e hó 11-én való 
idcérkezése alkalmával a városi tanács a fo­
gadtatáson képviselje magát. A tanács Csóka 
Sámuel főjegyző h. polgármestert, dr > arga 
Elemér tb. főjegyzőt és dr Csűrös Ferenc kul- 
turtanácsnoko't bízta meg a bizottságba« való 
részvétellel.

— Uj debreceni polgárok. A városi tanács 
Szabó János debreceni lakos részére 300. Nag' 
•János debreceni lakos részére 500 korona Jel­
vételi dij ellenében kiadta a községi kötelekbe 
való felvételről szóló bizonyítványt. 

— Útlevél nyeréséhez kamarai igazolvány. 
A debreceni kereskedelmi és iparkamara érde­
keltsége figyelmébe ajánlja, hogy útlevél meg­
szerzéshez szükséges kamarai igazolások iránt 
céges papíron irt, 5 koronás bélyeggel ellátott 
kérvényeket, nyújtsanak be, ‘melyben 'a keres­
kedelemügyi ni. kir. miniszter" 36b 13 192(1. 
sz. rendeleté folytán pontosan megjelölendő az 
áru neme, melyet vásárolni óhajtanak, a, város 
neve, ahova utazni szándékoznak s a cég, aki­
től vásárolni óhajtanak. — Az utazás konkrét 
célja lehetőleg számlákkal, levelekkel, vagy 
megrendelési lapokkal, esetleg helyhatósági bi­
zonyítvánnyal igazolandó.

— Adományok A polgári és gazdakör a 
folyó hó 5 én rendezett gazdabál tiszta jöve­
delméből 6002 koronát adott a rokkantak és 
hadiárvák javára. A polgármester az Összeg 
felét az árvaszék, felét a hadigondozó hivatal 
részére adta ki. Zöldi Mártonná és Ernyői Já- 
nosné 20 koronát adtak a vak katonák javára.

— A debreceni m. kir. gazdasági akadé­
mián az előadások február hó 15-ikón megkez­
dődnek. —- Igazgatóság.

— Magyar Köztisztviselők. Fogyasztási 
Szövetkezetének közleményei: Értesítjük az 
összes vidéki elosztó heiyekc. e> Közszolgalati alkal­
mazottakat, hogy a „Hangya* szövetkezet a vidéki 
közalkalmazottak kedvez menyes ellátására vonatkozó 
niegáliapoda át felbontván, a folyó évi január havi 
kedvezményes áiukai mi adjuk Ki. Felhívjuk vidéki 
tagjainkat, hogy minden községben (varosban) bízza­
nak meg egy köztisz visel t képviseletükkel, annak 
megbízó levelét másolatban hozzánk (Pénzügyi-palota 
I. em. 10 sz.) küldjék be. tíz a megbízott sürgősen 
szedje össze és hozza be a januári Ellátási jegyeket 
hozzánk, lebélyegzés végett, meg akkor is, ha azokat 
a „Hangya“ fiók lebélyegezte. Az összes januári já­
randóságokat ki fogjuk adni a megbízottaknak.

FelhivjuK összes tagjainkat, hogy miután a feb­
ruári .Ellátási jegyek* a számfejtő hivatalokhoz meg­
érkeztek, azokat sürgősei. vegyék ki és Pénzügyi pa- 
1 ta földszint 13. szám alatt bélyegeztessék le, mert 
a februári kedvezményes áruk osztását megkezdeni 
óhajtjuk. Fiók árudánit árjegyzését a testületi megbí­
zottak ugyanott aivehetik. Ahol inég januári .árjegyzék 
van kifüggesztve, kéjük azt megsemmisíteni.

Árudánkban cukor, rizs, só. petróleum, szappan 
és mindennemű fűszer áruk és textil árus állandóan 
raktáron vannak. Hagynia és burgonya osztást a la­
puk ujan fogjuk közölni

— Megint tolvajok jártak a temetőben. 
Többizbeu megírtuk, hogy kegyeletien, elvete­
mült emberek garázdálkodnak a. debreceni te­
metőkben. Legutóbb Kecske rnéy M. Lajos ref. 
főgitnnáziumi tanár tett feljelentest a rendőr­
ségen. hogy a Kossuth-utcai temetőben levő 
családi sírboltjuk vaskerítését ismeretlen és 
emberségükből kivetkezett gonosztevők ellop­
ták. A rendőrség erélyes nyomozást indított a 
temetőtől vaj ok eilen. Gyakori razziákat tartson 
a rendőrség és szigorral irtsa ki a temető ga­
rázda tolvajait 1

— Mikor a jnhásslegény mulat. A hihar- 
nagvbajotni korcsmában mulatott vasárnap este 
Gyorfi 
Balázs 
juhász 
rodtak 
támadt 
hozott s a végén tettlcgességre került a sor; 
végre előkerültek a bígli bicskák és Telegdi 
Balázs literét átvágta Györfi Károlynak, aki 
összeesett. Tclegdit a biharirigybajomi csend­
őrség letartóztatta és bekísérték az ügyész­
ségre; Györfit pedig súlyos sérüléseivel be­
szállították a debreceni közkórházba, ahol 
azonnal kezelés alá vették. A virtusos Telegdi 
ellen pedig eljárás indult.

Károly 39 éves juhászlegény Telegdi 
bajomi gazda legénnyel. Járta a tüzes 
nóta, a kecskelá.bu asztalon is szapo- 

a boros üvegek, amikor heves szóvita 
a két szittya magyar közt. Szó-szót

Nem bántják az uj betéteket
Budapest, febr. 10. (N. Sí. t. j.) 

Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter ismé­
telten kijelentette, bogy a december 25-ike 
óta elhelyezett bankbetétekhez mái' nem 
nyul, másodszor nem zárol. így félelemre 
nincs ok.

— Nagyarányú borlopás. Nagyon »m-giw- 
iiosodoW a debreceniek közt a tolvajlás Egész 
sereg lopásból kifolyólag nyomoznak a rendőr­
ségen. Legutóbb Swarcz Fulöp Mrkireskedő 
tett feljelentést a rendőrségen, hogy a Kishe- 
gyesi-uton levő bÖrraktárából ismeretlen tette­
sek nyersbőrt loplak mintegy 70 ezer korona 
értékben. A rendőrség nyomozott ez ügyben, 
de nem sok eredménnyé'. Tegnap aztán Shwarcz 
Fülöp házalóktól nagyobb mennyiségű nyersbő­
röket vett, kilogramját 106 koronáért. Amint 
kirakták, kiteregették a bőröket Shwarcz a tu­
lajdonát képező, de tőle lopott bőrökre ismert. 
Shwarcz a rendőrségnek jelentette ezt. Megin­
dult a nyomozás és tegnap délután a detektí­
vek össze is fögdostak 10 12 házalót s (el­
kísérték őket a rendőrségre, ahol azt vallották, 
hogy a bőröket Csiro Bálint, Mar ovics Dezső, 
Kis József, Molnár Gábor foglalkozás nélküli 
egyénektől vették 70 koronás kilogramonkénti 
árban. A tolvaj társaságot lefülelte a rendőr­
ség. Beismerték, hogy több ízben, részint a 
raktárba beosonva, részint ycdig betörés által 
lopkodták el a bőrüket s azokat a házalóknak 
adták el, akik nem tudtak, vagy lehet nem 
akarták tudni, hogy a bőrök lopottak. Épen 
ezért eljárás indult a házalók ellen is. a tolvaj 
társaságot pedig a rendőrség átadta a királyi 
ügyészségnek.

A város kéri a rokkantiskola kitele­
pítését. A városi tanács mai több ízben kérte 
a gazdasági rokkant-iskolának a városi sze­
gényházból való kitelepítését. A népjóléti mi­
niszter értesítette a várost, hegy a roskant- 
iskolát nem telepítheti ki a szegényha bot, mert 
nem talált más alkalmas helyet a szamara A 
tanács most ismét foglalkozott a uép.,oivti mi­
niszter leiratával és azt. határozta, h >„y iij.tbb 
feliratban kéri a rokkaptiskola kitclepi:é-'ót.

Kereskedők es iparosok adózása. A 
debreceni kereskedelmi és iparkamara felhívja 
a kereskedő és iparos érdekeltség figyelmét a 
III. oszt, kereseti adó kivetésére. Az 1920. 
évre fizetendő 111. oszt, kereseti adóra vonat­
kozó kiszámítási terveket tartalmazó lajstiom 
1921 február hó 7-iő! kezdve nyolc napon át 
az adózó lakása illetve üzlettelepe szerint ille­
tékes adókerületnél közszemlére van kilőve. 
Mindenkinek joga vau a lajstromot megtekinteni 
s adójára vonatkozólag írásbeli észrevételeit 
megtenni. Az írásbeli észrevétele’ 
14 töl számított 15 napon belül 
igazgatóságnál nyújtandók be

— Vizsgálat a matai biztos és a horto­
bágyi állatorvos ellen. Tcutteni József állat­
egészségügyi felügyelő a hortobágyi állategész­
ségügyi szolgálat megszervezése ügyében elő­
terjesztést tett a városi tanácsnak, melynek 
alapján a mostani elhanyagolt állategészség­
ügyet újjá lehetne szervezni. Egyben felsorolja 
azokat a hibákat és mulasztásokat, amelyeket 
a mátai biztosnak és a hortobágyi állatorvos­
nak tulajdonit. — Az előterjesztést kiadták a 
mátai biztosnak és a hortobágyi állatorvosnak, 
akiknek terhére rójja. az. állategészségügyi fel­
ügyelő a mulasztásokat, nyilatkozat tétel 
végett. A két megvádolt fél megtette megjegy­
zéseit a vádakra, és egyben kérték magok ellen 
a vizsgálat megindítását. -- A tanács Tatay 
Zoltán tb. tanácsnok előterjesztésére a gazda­
sági bizottságtól Ekli József és Jéna István 
tagokat, a hortobágyi bizottságból Csiszár Fe- 
rencz és Polgár István tagokat, szakértőül pedig 
Bauer Endre állatorvost küldte ki a vizsgálat 
lefolytatására.

Move közlemény. Felkérjük > „Move“- 
tagokat. hogy igazolványaikat mielőbb hosz- 

” ' ' ' mert az üzle­
tágénak vásá-

február hó 
a pénzügy-

szabbitsák meg a folyó évre, 
tlinkbe érkező árukból, csakis 
rolhatnak. — Titkárnő.

Segély a városi könyviár részére. A 
múzeumok es Könyvtárak országos tanácsa leirt 
a városi tanácshoz és értesítette, hegy a kul­
tusz kormány a közművelődési könyvtár ré­
szére ez évre könyvbeszerzési segély képen 
16000 koronát utalt ki. A tanács a segélyt kö­
szönettel fogadja.

>!▲▲▲▲▲ A REGGELIG TAKTÓ®^^

FI6YELEM ! GuUlVll* VMUIU. - ----------------------

-------------------------- Hói szépségverseny. -«Kia eg- 
jobb és ki aiegkedvesebb futballista
Confetti csata. AmerikaUryerés. 

a

_ r rendez a Keletmagyarországi Sporthirlap, 
#4______________________ VT a DKASE, DVSC és DlíySC kozremtlkö-g lg ■ I dóséval uwn >«ton feb<u^r nó

12-en, este 8 órai kezdettel az „Angol királynő” kávéház összes termeiben.
— Mindenki olt teQ^en, aki jól akar mulatni. ~~

FIGYELEM !
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Halálozás. fejdalomtól h-vujtot
tan. <le Isten IhíIc.h sikar.iun meguyugodv.! Imfetjuk, 
h.»L-v felcjtlu-tetlen jó Ma-ei;.-»!, eJe-. wj ank, 
aagynwiiiaiik, te.vlvérüuk, sógomónk es ktulvos einleku 
jo rokonunk I«. S>endrev Sándorée m. > 
liánná áld sós élete ÜV ik. boldog barsssaganak 4 > ik 
évébe,, hosszas, de kulöno.- n 3 heti súlyos sz.onveüvs 
■tán l:fel február ‘.lén. délután fél 2 órakor csendesen 
elhunyt Kedves halottunk földi részeit 
II én. délután l órakor fogjuk a reto 
izei -Űrt -na saerint, Csemete 
tartaiulo inm után, a Hatvan utcai teinvtobu *o(,-" 
galouira hélyvani yágtiszftW|(t»dctére ■— 
barátainkat, jó istneröseinket fájdalmas 
hívjuk 1‘ebrec/en, 1'321 febrtiái 9-én. 
drága jwiraira ! Bánatos férje: ni 
Gyermekei: Sándor (orosz hanitérfu 
t’alkovits Hanskavál J,ili-k.> terjesei 
és gyermekeivel l enk«, <>s l..-....-.......
ala.-z harctéren eltűnt) 1 estvérei l’. 
lével id loth Lajossal és gyermekeikkel. '•‘fek> i
dot nejével Busy Er -«■bettel és gyermnaeiksel..Sógora. | 
Valkó Gvula. Nagynénje Rei'snszky Károlyne j
És a többi rokonok névében is. A tiuuetest CouKKa , 
..legyeiét“ rninetk. int. rendezi Kossuth «

Lcmberkovicsné Wéber Margit hegedumú- I 
vés/mi .szenzációsnak ígérkező tebruar 12-ikt ! 
hangversenyére jegyek Gárdos kiinyvesboltjá- ( 
hau kaphatók.

- Burlingtoni Jaguárt okvetlenül nez.ze 
meg .1 „.METEOR" mozgóban vasarnap. Jegye­
ket holnap szombaton délelőtt 10 órától lehet 
váltani a npizgrt pénztáránál.

4 fisabadkAtnive.sek a lelekezeti 
inaink ellett világszerte felveszik megint a 
harcot. A világ összes páholyai kaptak utasí­
tást ily irányban. — Nálunk is hamarosan el 
fogják kezdeni a rohamot.

Apponyi Budapest díszpolgára Buda 
pestről jelentik, hogy a főváros jövö szerdai 
közgyűlésén indítványt fognak benyújtani Ap­
ponyi Albert gróf díszpolgárnak való megvá- 
lasztas.i érdekéhon.

Beadón hírek. Lopások Sipos Imre. 
Széchonyi-utca 41. szára alatti lakos feljelen­
tést telt a rendőrségen Iguéczi Lajos nevű 
20 éves szolgája ellen, aki őt többizbeu meg­
lopta Legutóbb pedig a padlásán 1 pár csiz­
májának szárat elvágta. Eljárás indult h hűtlen 
szolga «-Hen. Petii Sándor Csapó utca 93. 
szám alatti lakos 8 ezer korona értékű ruha­
neműjét távolléte alatt ellopta ugyanazon ház­
ban lakó Nagy Lajcsiié. A rendőrség el­
fogta Nagynét, aki elleti eljárás indult. -- 
A rfí'sr: ftu: Katona Báliét máv. gyári munkás 
beadványban kérte fiának Katona Gyulának a 
javítóintézetbe való utalásai. A tin napokon át 
elesavarog hazulról s betörök közt és züllött 
kompániában él. A beadványt a rendőrség át­
tette a fiatalkorúak bíróságához.

Simonify-utca 5 szám alatt van Ko­
losáé nyakkendő tenne.

I 1921 február 
református egyház 

sz.imu házunknál 
‘ nyu- 

rokonainkai. 
, ívvel meg 

. .Oda-, é- béke 
Srrndrey Sándor, 

eltűnt) nejével 
Eőry Sándorral 

Bozakével. Mariska és llel»

öt 
ke­
it a

Az ítélet kihirdetése után mind a 
cigány sírva folyamodott kegyelemért. A 
gyelmi taná'-s kegyelemre ajánlotta őket, 
érkezett le n Kormányzó döntése

A Kormányzó mind az öt cigány életének 
megkegyelmezett. Es pedig A'lay-Balog • <>- 
zsefét, Ailav alcg Istvánét és Lakatos rintye 
litvánét életfogytiglani fegyházra. 
labb cigány, l.'^atos Gus ti György
tos Rézinifes György halálbüntetését pedig !■> 
évi fegyházbüntetésre változtatta át. A Kor­
mányzó döntései tegnap délután hirdette ki 
Négy Kálmán táblabiró, tanácselnök a cigá­
nyoknak, akik hálás ürömmel fogadták a ke­
gyelmet

és Laka-

A tőzsde.
Budapest, február 10. (Nemz. St. tel. jel.) 

Értékpapírpiac. A javulás tart, irányzat emel­
kedő és szilárd. Valutapiac. Szilárd, tartós 
irányzat. Napoleon 17'10, dollár 536, márka 
896,' lira 19.75, rubel 240, lei 711, szokni 690, 
svájci frank 84.50, osztr. korona 0'79.

Zürichben a magyar koronát 112 és fél­
lel jegyezték.

y Á és más idegen pénzt, aranyat, í «fk ■ I ÁBWV.k vztiBtiit legeslcgdrágábban OOiiul ISimon firtv■ DEBaECZES Kossuth-u U.

Apró hirdetések

Koros Sándor 
ürtinaH Ultimi PiiiUí. 
tMkJát kén állott slefAns férfi 

Sllftnyök kaphatók

Mangalica kan 
fajtenyészképes eladó. —

Péterfia-u. 26.

Eladó
530 drb ki»sebb-nagyobb 
láda, megtekinthető Har­

kányinál Király u. 3_
Bor

saját termés kisebb téle­
lekben is eladó. Geréby 

Deák Ferencz-u. 13.

Bankszolga 
azonnal felvétetik. Gaz­
dák Bankja Kossuth u 17

Egy és fél 
marsa árpa eladó. Barna 

utca 11. E.

Bályegzőgyár 
ás vésőintézet 

PoULÓ I. 
Batthyanyi-utcza 98. 

TAIafon 1365.

Aranyat 
mindenféle ezüstöt, bril'i 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u 

2 szám. I emelet.

Színház
A silnhibak és moznó^z’nbázrk IdGleménvol:

Pénteken B) bérletben a Cifra nyomoru- 
sátt megy, melyben Kardoss Géza, hires sze­
repét Madi Simít játszó. Az. előadás iránt nagy

Br.I'aio és Bili SÍ kalandor regény máso­
dik befejező részét mutatja be ma az Uránia.

Sseat Mihály (St. Mihael). Werner Emilia, 
világhírű regényét mulatja be filmen az Apolló. 
Eöszerepeket Makay Margit és Petrovich Szve- 
tiszlav jálsza. Jegyelővétel.

üjjászűletés, bűnügyi történet 4 felvonás­
ban, a főszerepet Sallay Kamilla jáísza a fil­
méi !>•"■ <) .Alfréd rendezte. Bemutatja az Arany 
bika mozi.

Törvénykezés
$ Kegyelem az öt halálraítélt cigánynak. 

Ismeretes, hogy a debreceni kir. törvényszék 
rögtönitélő bírósága a múlt év december 15-én 
kötclaitaü halálra Ítélt öt cigányt, Ajtay Bal % 
Istvánt, Aftay-Ba'og Józsefet, Lakatos- Pimy: 
Istvánt. Ltikatos-Rctmüv s Györgyöt és Lak ■ 
tos Guszti Györgyöt, akik Nagyiétán éjjel be- 

" és fe­
nt aj d 

pénzét

törtek cfkovics Bcrnát korcsmájába, öt 
leségét egy borosüveggel fejbeütötték, 
kirabolták és több ezer korona értékű 
és ruhaneműjét elloptuk.

Miám és üli«« 
•rücsök, Plao 42. Pannónia épü 
let Bármilyené szakmába vágó 
munkákat pontosan 6» Jutá­

nyosán készítenek.

Farkaskutya
elveszett, nyakán szíj van 
Megtalálója illő jut ltom­
ban részesül Fidrus máv 
ellenőrnél Arany Janos u. 

57. szám alatt.
Eladó

Csapókért Kurucz-utcza 
110 szám alatt levő mint­
egy 2—30 0 cement fő ­
darab tégla. Megtekintés 
után értekezhetni Gazdák 

Bankja Kossuth-u 17. 
jókar an levő kis könnyű 
féderes sárga egy lovas 
kocsi, 1 ta'iga, egy vizet- 
kietnelőgep 100 nieler vas 
horgonyozott csövei. Vár 

utca 8.

Forgács István
I müórás
I Bádogos-u

Debreczeni Gazdák
Bankja Részvénytársaság. 
Kossuth u 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a bet " 
te«- után kamatot ad. Ér 
tékpapirokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad érékeket mvgör- 
,<?< cél] ,bi I es bérbe ad 
(safé deposit) pancétre 
készeket. Takarékpénztár 
es bankügyletek minden 
ágazatival foglakozik. — 
beleknek minden pénzügyi 
műveletnél tende.kezesere 

áll

Épen a város alatt! 
E sörendü fekete föld! 
Az Ondód szélben I

3 is fél kstasztrális Isold I 
ÉpUlet is van rajta I 

flra 125 ezer tana!
A Miklós utcán kell menni egyenesen a 
szoboszlói köves országnton, jobb ke’z 
felöl a Bárány Mór-féle városi birtok 
után következő legel s - diillő utón kell 
bemenni. A Burány tanyához gyalog 
10 percnyire, a döllő ut jobb oldalán, 
éppen szemben a Hirki János ur pala­

tetős tanyájával.
E tanya a város közepétől egy 

órai gyalogséta!
Most telesbe van adva, egy harmadré­
sze húzóval, kéthannadrésze pedig ten­

gerivel van bevetve.

Fele termés a vevőt illeti!
Cserepes tanyaépület. két szoba,konyha, 

jóvizii kút.
Május 1-re beköltözhető !

Ezen kis tanya felett is a Nagy 
Lajos Iroda rendelkezik, ott köt- 

í hetö meg a vétel, ott teendő le

Iroda: Vere- utca 9.

MEGHÍVÓ
A Filléres Takarék és Segélyszövet- 

kezet Derecske cég íik évi 

rendes hözgyOlését
1921. évi Február 20 esetleg
27 ik napján d. e. 11 öra'-or 
tartja meg Derecskén az intézet he­
lyiségében, melyre a szövetkezel 

tagjai meghivatnak.
Tárgvsorozat:

1. Az igazgatósig jelentése az 1920. űz 
leti év eredményéről és a XI é\ társulat' 
megalakulásáról.

2. A felügyelő és felszámoló bizottság 
jelentése a zárószámadáwk megvizsgálás 
sáról.

3. A tisz a nyereség kovaforditá“:» iránti 
határozathozatal.

4. Az igazgatóság, felügyelő és felszít- 
móló bizottság részére a fcínientvény meg­
adása.

h. A IX évtársulat felszámolásához -5 
tagú bizottság választása.

(>. Esetleges indítványok.
Derecskén, 1921 január 30.

Az igazgatóság

A hújduszoboszlói járás tóstolgabirája. 

3384—1920. szám.

Páltati hirdstmény
Hajduvárntegye törvényhatósági 

.bizottsága. 308—-6810- 917 kgy. sz,. 
határozatával Tetétlen község és 
Kiskaba puszta egy kéményseprői 
kerületté szerveztetvén ezen állásra 
pályázatot hirdetek s felhívom a 
pályázni óhajtókat, hogy képesítésü­
ket, eddigi működésűket s feddhe­
tetlen előéletüket igazoló okmányai­
kat hozzam folyó évi március hó 25. 
napjának d. e. 10 órájáig adjak be, 
mert a később érkező pályázati kér­
vényeket figyelembe venni nem

sza­
vannák megálla­

pítva s a szabályrendeletekben fog­
laltak úgy hivatalomban, mint 
tétlen községházánál a 
órák alatt- megtekinthetők.

Hajdúszoboszló, 1921 január 31.
Dr Papp Mihály

főszolgabíró.

A sepcetési dijak vármegyei 
bály rendelőtökben

Te- 
hivatalos

Hiarbolinioml
| kapható |

ISTEBN festÉk-üzlEtébani
| Piacz-utcza 10. (Bikával szemben.) |
í Telefon 856. ?

Lapk’hordó asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalába« 

Piacz-uteza 59. szám alatt

Szép 1 szoba, konyna, 
speu meliékhely’ség- 
gel Erzsebet-uíczai 
lakásodat elcserél­
ném ráfizetéssel Piac­
hoz köze i utcákban 
hasonló lakásért. Cím 
: a kiadóhivatalban. :

j

Tuskőfa , 
valamint Bükkfa boksa, szén vagontéte-: 

lekben kapható i
Polv^nszMy Oreszt ! 
tűzifa és szénkereskedőnél 

Szoboszlai-ut I B Telefon 181- :

A keményito forgalmi*.
Az ország meg nem szállott te­

rületein termelt vagy megszállott 
területről vagy küllőidről behozott 
keményítő forgalma a 71—1921. 
M. E. sz. rendelet értelmében nem 
esik korlátozás alá.

Bebrecz.cn, 1921 február 10.
Közélelmezési ügyosztály

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó,, álhdat nyomdájában Debreczeu, Berencz .lózsft-ut 59.

Bebrecz.cn

